

ICBC 中国工商银行德州分行

金蛇舞新春

中国工商银行德州分行党委书记 行长
赵忠江携全体员工祝全市人民新春愉快!

2013 我们携手同行

历添新岁月，乾坤气象和。值此新春佳节来临之际，我谨代表工商银行德州分行全体员工，向多年来关心支持我行发展的各级领导、各界朋友表示衷心的感谢和美好的祝福！祝大家新春愉快，阖家幸福，万事如意！

刚刚过去的2012年，承蒙社会各界的厚爱与支持，我行秉承“工于至诚 行以致远”的工作宗旨，坚持把自身发展融入德州经济发展大环境，勇敢担当，乐为脊梁，不断创新金融服务，持续拓展服务渠道，各项工作取得一系列令人瞩目的成绩。

这一年里，我们勇于担当，不遗余力地支持德州重点项目、骨

干产业和小微企业发展，全年累计投放公司类贷款175亿元，有力促进了地方经济快速健康发展。

这一年里，我们助力民生，不断丰富品牌内涵，持续提升服务质量，努力打造“客户身边的银行”，逐步形成了“窗口服务标准化”、“离柜业务电子化”、“信贷业务综合化”、“增值业务个性化”、“专属服务高端化”等备受广大客户认可、独具工行特色的品牌内涵和服务文化。

这一年里，我们砥砺奋进，各项存款和各项贷款余额双双突破240亿元，成为全市商业银行中存贷款规模最大、业务种类齐全、经营实力雄厚、服务手段先

进、经营业绩卓著、社会信誉优良的现代国有控股银行，先后4次跻身全国工行系统二级分行经营30强。

这一年里，我们深化改革，加快转型，进一步巩固了在同业和系统中的领先地位，在可持续发展的道路上迈出了新步伐，实现了新跨越。

这一年里，我们硕果飘香，持续蝉联“山东省服务名牌”、“省级文明单位”，多年荣获市委市政府“支持地方经济发展先进单位”和“机关效能先进单位”，先后荣膺“德州最具影响力银行”、“德州十佳诚信企业”、“德州服务最佳银行”、“德州市民最

满意银行”等荣誉。

旧岁已展千重锦，新年再谱新篇章。2013年，是全市上下深入贯彻落实党的十八大精神的开局之年，也是我行抢抓机遇，乘势而上，实现全行经营发展再上新台阶的关键一年。面对新的发展机遇，面对德州570万市民的重托，我们将进一步加快创新，改进服务，以不惧艰难的勇气和革故鼎新的锐气，真抓实干，回报桑梓，持续做好服务经济、服务民生、加快发展三篇文章。真诚希望广大新老客户和社会各界朋友一如既往的关心、支持我行的发展，让我们继续一路同行，携手共创美好未来！

中国工商银行德州分行党委书记 行长

赵忠江

工于至诚

行以致远